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ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 28 Giugno 2013) 

 

L’anno duemilatredici , il giorno di Venerdì ventotto del mese di  Giugno alle ore 

17,00 nell’aula Consiliare sita in Via Perlasca n. 39 si è riunito il Consiglio del Municipio 

Roma V, in seduta pubblica, previa trasmissione degli inviti per la stessa ora del 

medesimo  giorno, per l’esame degli argomenti iscritti all’ordine dei lavori indicati nella 

convocazione. 

Assume la presidenza dell’assemblea il Consigliere Anziano: Castello 

Annunziatina. 

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dott.ssa Tiziana Orsi   
coadiuvata dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Il Consigliere Anziano dispone che si proceda all’appello per la verifica del 

numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, risultano  presenti i sottoriportati n. 24  Consiglieri ed il 
Presidente del Municipio Giammarco Palmieri: 

   

Arioli Luca Federici Maria Pia Pietroletti Giulia 

Boccuzzi Giovanni Ferretti Fabrizio Pietrosanti Antonio 

Callocchia Angelo Giuliani Claudio Politi Maurizio 

Carella Marco Guadagno Eleonora Rinaldi Daniele 

Castello Annunziatina Lostia Maura Salmeri Salvatore 

De Angelis Emiliano Marchionni Maria Santilli Sandro 

Di Cosmo David Pacifici Walter Veglianti Stefano 

Fabbroni Alfredo Piccardi Massimo Verdecchia Guido 

   

   
 Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza.  
 
(O M I S S I S) 

 

DELIBERAZIONE N. 1 

Convalida del Presidente del Municipio e dei Consiglieri eletti – sotto il profilo 

della insussistenza delle cause di ineleggibilità (e relative surrogazioni) – ai 

sensi del combinato disposto del Testo Unico delle leggi sull’Ordinamento degli 

Enti Locali, dello Statuto Comunale e del Regolamento del Decentramento 

Amministrativo. 

 



 

 

Premesso 

Che il   26  e 27 Maggio 2013  e ballottaggio del 9 e 10 Giugno 2013, ai sensi del 
combinato disposto del Testo Unico Decreto L.gs n. 267/2000, dello Statuto di Roma 
Capitale e del Regolamento del Decentramento Amministrativo, si sono svolte le 
consultazioni elettorali per l’elezione dei Presidenti dei Municipi di Roma Capitale  e dei 
Consigli Municipali; 

 
Che   con verbale dell’Ufficio Elettorale Municipale sono stati proclamati eletti, in 

data 12 Giugno 2013 rispettivamente  alla carica di Presidente del Municipio il Sig.  
GIAMMARCO PALMIERI e alla carica di Consiglieri del Municipio i Sigg.ri: 
   

Arioli Luca Federici Maria Pia Pietroletti Giulia 

Boccuzzi Giovanni Ferretti Fabrizio Pietrosanti Antonio 

Callocchia Angelo Giuliani Claudio Politi Maurizio 

Carella Marco Guadagno Eleonora Rinaldi Daniele 

Castello Annunziatina Lostia Maura Salmeri Salvatore 

De Angelis Emiliano Marchionni Maria Santilli Sandro 

Di Cosmo David Pacifici Walter Veglianti Stefano 

Fabbroni Alfredo Piccardi Massimo Verdecchia Guido 

   

   
Che ai sensi dell’art. 61 del DPR  570 del 16 Maggio 1960 è stato comunicato 

mediante notifica il risultato delle elezioni  ai Consiglieri neo eletti; 

Considerato  che il Presidente e tutti i Consiglieri proclamati eletti  sono stati 
regolarmente invitati a dichiarare l’inesistenza nei loro confronti di alcuno dei casi di 
ineleggibilità o incompatibilità contemplati dal Decreto Legislativo n. 235 del 31 
Dicembre 2012 artt. 10 e 11; 

Che il Presidente e tutti i Consiglieri proclamati eletti hanno reso le dichiarazioni, 
in atti, della insussistenza nei loro confronti di qualsiasi delle cause di ineleggibilità e 
incompatibilità  contemplate  nella vigente normativa; 

Che per quanto riguarda  le cause di incompatibilità con la carica di Presidente il 
Signor Giammarco Palmieri ha reso le dichiarazioni in atti che non sussiste nei suoi 
confronti alcuno dei casi contemplati; 

Che la dichiarazione di insussistenza di qualsiasi motivo di incompatibilità tra 
quelli contemplati nella normativa è stata regolarmente resa anche dai Consiglieri 
eletti; 

Considerato infine che in ordine al presente provvedimento, di natura 
costitutiva del Consiglio del Municipio, non è necessario acquisire, ai sensi dell’art. 
49 del T.U.E.L., i pareri di regolarità tecnico-amministrativa del responsabile del 
servizio e di regolarità contabile del dirigente del servizio della Ragioneria Generale; 

Visto il D.P.R. n. 570 del 16 Maggio 1960; 

Visto il T.U.E.L. D. L.gs n. 267 del 18 Agosto 2000; 

Visto lo Statuto del Comune di Roma Capitale approvato con Deliberazione 

n. 8 del 7 Marzo 2013; 

 



 

 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA V 

 

Considerato  che non sussistono cause di ineleggibilità e di incompatibilità, 

 

DELIBERA 

 

La convalida sotto il profilo dell’inesistenza di cause di ineleggibilità ai sensi 

degli artt. 10 e 11 del D.L.gs n. 235/2012 nei confronti del Presidente Signor 

Giammarco Palmieri (PD) e dei Consiglieri eletti: 

 

   

Arioli Luca Federici Maria Pia Pietroletti Giulia 

Boccuzzi Giovanni Ferretti Fabrizio Pietrosanti Antonio 

Callocchia Angelo Giuliani Claudio Politi Maurizio 

Carella Marco Guadagno Eleonora Rinaldi Daniele 

Castello Annunziatina Lostia Maura Salmeri Salvatore 

De Angelis Emiliano Marchionni Maria Santilli Sandro 

Di Cosmo David Pacifici Walter Veglianti Stefano 

Fabbroni Alfredo Piccardi Massimo Verdecchia Guido 

   

   

Prende atto, contestualmente che non sussistono nei confronti dei medesimi 

cause di incompatibilità. 

 

Il Consigliere Anziano   dell’Assemblea  invita il Consiglio a procedere, per 

alzata di mano, alla convalida nei confronti del Presidente del Municipio  e dei 24 

Consiglieri sopra indicati. 

 

 Procedutosi alla votazione, il Consigliere Anziano  ne proclama l’esito, 

assistito dagli scrutatori, Callocchia Angelo, Santilli Sandro e Rinaldi Daniele 

dichiarando che la convalida è approvata all’unanimità. 

 

 Il presente provvedimento  per la sua natura è immediatamente efficace. 

 

 La presente Deliberazione approvata dal Consiglio del Municipio Roma V  

assume il n. 1  dell’anno 2013. 

 
 (O M I S S I S) 
 
     IL PRESIDENTE 
            Consigliere Anziano 
          (Castello Annunziatina) 
      

                                                                                       IL SEGRETARIO 
                 (Dott.ssa Tiziana Orsi) 
                                                                                          



 

 

 

 

 

La Deliberazione è stata pubblicata all’Albo del Municipio e all’Albo Pretorio dal  

………..………. al ………………. e non sono state prodotte opposizioni. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La presente Deliberazione è stata adottata dal Consiglio del Municipio nella 
seduta del 28 Giugno 2013 
 
Roma, Municipio V……………………………. 
 
 
                                                            IL SEGRETARIO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


